

## И ВНОВЬ МЫ ОТКРЫВАЕМ ДВЕРИ

*Выбор за вами*

Каждый год перед выпускниками 9-х и 11-х классов встает нелегкая задача выбора будущей профессии. Для поступления в вуз необходимо выполнить ряд обязательных условий. Чтобы помочь абитуриентам разобраться в этих тонкостях, в ЕГУ им. И. А. Бунина 13 ноября был проведен День открытых дверей.

В зале собрались учащиеся и их родители, которые с нетерпением ждали начала мероприятия. С приветственным словом выступила ректор университета Е.Н. Герасимова. Она выразила надежду, что пришедшие ученики в дальнейшем станут абитуриентами нашего университета, ведь он дает реальные возможности для получения полноценного образования.

Евгения Николаевна рассказала о выпускниках, которые, окончив ЕГУ, нашли работу в разных регионах нашей страны и за рубежом.

О внутренней жизни университета поведал студенческий актив, выступивший с парочкой «вредных советов». Из них присутствующие узнали, что такая Школа актива, поняли, что туда нужно брать термос с горячим чаем и неиссякаемый заряд энергии. Кроме этого, будущие студенты убедились в том, что наши столовые самые лучшие и что спортсмены у нас всегда на высоте. И, конечно же, студенческий актив не мог не сказать, что день получения стипендии – самый долгожданный день месяца.

Совет обучающихся предложил ученикам выпускных классов провести занятный эксперимент в стенах университета. Чтобы почувствовать, какого это быть студентом, абитуриентам предложили пройти на один день в университет и прожить его вместе с первокурсниками. Судя по поднятым в знак согласия рукам в зале, эта затея в скором времени будет реализована.

Ответственный секретарь приемной комиссии Ю.Н. Кутафина рассказала об общих правилах поступления в вуз, которые немного изменились в этом году, и дала рекомендации, касающиеся вопроса выбо-

ра университета. Ю.Н. Кутафина обратила внимание на то, что лучше всего выбирать государственный аккредитованный вуз, у которого есть лицензия на обучение и выпуск. Учебное заведение, которое не будет отвечать этим требованиям, не может дать диплом государственного образца. Немаловажным является и выбор специальности с учетом своих интересов и возможностей. Еще нужно узнать, востребована ли эта специальность на рынке труда. Также было подчеркнуто, что документы для поступления можно подать не более чем в 5 вузов; выпускники СПО могут выбирать между ЕГЭ и экзаменами вуза; зачисление осуществляется только по оригиналу аттестата.

Ответственный секретарь огласила сроки прохождения этапов поступления:

1. Дополнительное творческое испытание – с 20 июня по 7 июля;
2. Вступительные экзамены вуза с 20 июня по 11 июля;
3. По результатам ЕГЭ с 20 июня по 26 июля.

Нельзя было не упомянуть и о том, что помимо баллов ЕГЭ и творческих испытаний абитуриенту могут быть начислены дополнительные баллы за индивидуальные достижения: аттестат с отличием (5 баллов),



диплом победителя регионального этапа всероссийской олимпиады (1 балл), значок «Готов к труду и обороне» (1 балл), участие в волонтерской деятельности (1 балл), творческое сочинение по некоторым специальностям (до 5 баллов) и диплом победителя вузовских олимпиад (1 балл).

В завершении своей речи Ю.Н. Кутафина обратила внимание на то, что дополнительную информацию можно получить на сайте приемной комиссии университета.

После официальной части состоялся небольшой концерт. Номера молодых исполнителей были яркими и запоминающимися. Все же права была Е.Н. Герасимова, когда говорила, что у нас учатся очень талантливые студенты.

По окончании общей части была организована встреча с директорами институтов, на которой ученики выпускных классов могли непосредственно задать вопросы и познакомиться с руководством и студенческим активом возможного своего будущего института.

Дорогие ученики! Не гонитесь за внешним престижем вуза. В своем вступительном слове Е.Н. Герасимова не случайно отметила, что надпись МГУ и ЕГУ в дипломе, конечно, при трудоустройстве воспримется по-разному. Но ведь главное не то, где ты учился, главное то, как ты учился. Уже сейчас многие работодатели предпочитают отбирать кандидатуры не по диплому, а по собеседованию, где можно непосредственно понять, что знает и умеет человек. Советуем вам сделать правильный выбор!



ТАТЬЯНА ЗАГИБАЛОВА  
ФОТО: АЛЕКСЕЙ ПЕРШИКОВ